



Святейший Патриарх Кирилл поздравил глав инославных Церквей, празднующих Рождество по юлианскому календарю



Служба коммуникации ОВЦС, 07.01.2023. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил с Рождеством Господа и Спасителя Иисуса Христа глав инославных Церквей, отмечающих этот праздник 7 января. Кроме того, в Армянской Апостольской Церкви Рождество и Богоявление празднуются одновременно 6 января. В частности, поздравительные послания направлены Патриарху Коптской Церкви Тавадросу II, Верховному Патриарху и Католикосу всех армян Гарегину II, Католикосу Киликийскому Араму I, Патриарху Эфиопскому Абуне Матфию, Синоду Эритрейской Церкви.

Сердечно поздравив их со светозарным праздником Рождества Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, Предстоятель Русской Православной Церкви подчеркнул: «Ныне мы вновь переживаем великую радость исполнения древних пророчеств: *Ветхий днями* (Дан. 7. 22) Властитель Вселенной, *сидящий на престоле высоком и превознесенном* (Ис. 6. 1), явился на земле, дабы искупить человечество от *власти ада и избавить от смерти* (Ос. 13. 14). Свершившееся Боговоплощение – важнейшее событие в истории мира – непреложно свидетельствует нам о превосходящей разуме любви Создателя к людям, обретающим *жизнь через Него* (1 Ин. 4. 9)».

Святейший Патриарх Кирилл пожелал Предстоятелям Церквей духовной радости о пришедшем

Спасителе и Его всещедрой помощи в дальнейшем служении, а вверенной их попечению пастве – мира и благоденствия.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89925/>